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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 

ESTADO DO PARANÁ 

CONCORRÊNCIA Nº 01/2022 - QUESTIONAMENTO 03 

 

Questionamento: O presente pedido de esclarecimentos visa obter desse órgão uma 

resposta no intuito de aclarar o que dispõem o item 8.3 do presente Edital quanto da apresentação 

do material em DVD.  

Questiona-se se é possível apresentar o material exigido na Proposta Técnica em 

outro meio de mídia, tais como, pen-drive, HD e/ou meios digitais com links. 

É imperioso destacar que com o avanço da tecnologia, o uso de DVD acabou sendo 

rechaçado por outros mecanismos digitais, mais ágeis, compactos, céleres e confiáveis. 

 

Resposta: A apresentação em mídia do tipo DVD prevista no item 8.3 garante maior 

segurança quanto aos dados disponibilizados pelas licitantes, além de possibilitar mais 

facilmente a inclusão da mídia junto ao processo físico do certame. Além disso, a utilização de 

mídias como Pen-drive e/ou HD externo poderia acarretar em risco de perda de dados por 

manipulação acidental dos usuários da comissão e/ou dos próprios licitantes que têm a faculdade 

de vistoriar os materiais após a análise da comissão. 

Desse modo, muito embora as tecnologias apresentadas pela possível licitante 

possam ser futuramente utilizadas, através de análise própria, essa comissão entende que a 

apresentação em mídia física do tipo DVD não restringe a competitividade e, neste momento, 

parece trazer maior segurança tanto ao licitante como à comissão, razão pela qual a proposta 

deverá ser apresentada conforme disposto no item 8.3 do Edital. 

 

Questionamento: Considerando que o Edital prevê no item 4.20 do Termo de 

Referência a exigência de profissionais com capacidade técnica para atender as necessidades do 

objeto licitatório. 

Considerando que o Edital prevê no item 4.21 do Termo de Referência que a 

produtora vencedora deverá estar a disposição no local da prestação dos serviços. 

Considerando que que o Edital prevê no item 4.22 do Termo de Referência que a 

equipe para cada eventos ser disponibilizada mediante acordo entre as partes. 
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Câmara Municipal de Foz do Iguaçu 

ESTADO DO PARANÁ 

Questiona-se esse órgão se os profissionais deverão ficar alocados internamente nos 

dias e horários de funcionamento da Câmara de Vereadores ou se, apenas serão convocados 

mediante a necessidade desse órgão para cada evento isolado sob demanda. 

 

Resposta: Em resposta ao questionamento, após análise aos itens do edital e consulta 

ao requisitante dos serviços, esta comissão entende que os profissionais deverão estar alocados 

internamente nos dias e horários de funcionamento da Câmara Municipal durante o expediente 

dessa casa de leis para criação, produção e edição dos serviços, e ainda que a empresa contratada 

deverá estar disponível para as convocações extraordinárias que poderão ocorrer a qualquer 

momento. A particularidade de cada tipo de reportagem e/ou evento determinará qual equipe 

deverá ser apresentada a cada convocação. 

 

 

 

Carlos Alberto Kasper 

Presidente da Comissão Especial de Licitação 
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